VACATURE 
Psychotherapeut in startende Groepspraktijk te Gent
Binnenkort openen drie ervaren therapeuten een nieuwe groepspraktijk voor psychotherapie in Sint-Amandsberg, Gent. Onze praktijk richt zich op individuen, partners, gezinnen en families, met een speciale nadruk op relaties. De opstart staat gepland voor
1 november 2023 en we zijn momenteel op zoek naar twee nieuwe collega's.
 
Profiel
• Je beschikt over een diploma in de menswetenschappen (psychologie, orthopedagogie, psychiatrie, seksuologie, maatschappelijk werk, gezinswetenschappen,…)
 
• Je hebt met succes een vierjarige therapeutische opleiding afgerond of bent momenteel bezig met een dergelijke opleiding. Hieruit blijkt jouw interesse in en affiniteit met relaties en systeemdenken.
 
• Bij voorkeur heb je al ervaring opgedaan in het therapeutisch werken met cliënten en/of cliëntsystemen, zoals koppels en gezinnen.
 
• Je bent bereid om als zelfstandige therapeut in hoofd- of bijberoep te werken, met een minimum van 12 uur per week (gelijk aan 2 volle dagen).
 
• Je gelooft in voortdurende professionele ontwikkeling en staat open voorzelfreflectie om je therapeutische vaardigheden te verbeteren.
 
• Samenwerking en collegialiteit zijn kernwaarden in jouw werk en je bent bereid om te leren van jouw teamgenoten.
 
• Je bent toegewijd en gemotiveerd om je langdurig in te zetten voor de praktijk, en je denkt actief mee over de groei en ontwikkeling ervan. Je draagt bij in de kosten voor de praktijk via de kostendelende associatie waar je deel van wordt.
 
• Je bent bereid om tweewekelijks bijeen te komen, voor vergaderingen die afwisselen tussen intervisie, interne opleiding en werkoverleg (+/- 1,5u).



Aanbod
• Je wordt deel van een pas opgerichte, warme praktijk op een prachtige locatie
- het Groot Begijnhof in Sint-Amandsberg, Gent (grootbegijnhof.wixsite.com/ home). We hechten veel waarde aan de uitstraling en sfeer van onze ruimtes en je hebt de mogelijkheid om hieraan bij te dragen en ze mee in te richten, gezien onze startende status.
 
• Onze praktijk is zeer goed bereikbaar, op loopafstand van het station Gent- Dampoort en op fietsafstand van het centrum van Gent. Bovendien is er voldoende parkeergelegenheid en is de praktijk volledig rolstoeltoegankelijk.
 
• Je zult werken met ervaren collega's die een solide ondersteuning bieden voor jouw werk als zelfstandig therapeut.
 
• Gelijke samenwerking en teamgeest hebben we hoog in het vaandel; de praktijkcoördinatie wordt gezamenlijk gedragen.
 
• Regelmatige formele bijeenkomsten met collega's evenals informele momenten tussendoor.
 
 
 
Locatie
Groot Begijnhof 31,
9040 Gent
 
Interesse
stuur je motivatiebrief en CV oktober naar Charlotte Benoot charlottebenoot.seksuoloog@gmail.com
We ontvangen je kandidatuur graag vóór 1 oktober.
Vragen
bel 0476/413781 of mail charlottebenoot.seksuoloog@gmail.com
 
Isabel Debuysere
Klin. Psycholoog, Relatie- en Gezinstherapeut, Supervisor
Matthea Belis
Klin. Orthopedagoog, Relatie- en Gezinstherapeut, Mindful Ouderschaps-trainer
Charlotte Benoot
Klin. Seksuoloog, Integratief psychotherapeut, Relatietherapeut

